

男子盗窃车内财物拒不认罪

警方“零口供”锁定证据将其刑拘

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 胡孟龙 张婧)日前,桐城市公安局刑侦大队成功“零口供”逮捕一名涉嫌盗窃车内财物的犯罪嫌疑人。用证据“说话”,用法律维护人民群众的合法权益。

2月9日,桐城市民陈先生报案称其停放于小区楼下的汽车车窗被撬,车内10000元现金被盗。案发后,市公安局刑侦大

队民警对现场进行勘查、走访,但因案发时间特殊,现场又系老旧小区且出入口繁多,办案民警在几番查访后依旧未发现有价值的线索,案件侦办一时陷入僵局。为了尽快侦破案件,办案民警继续扩大侦查范围,以案发现场为中心,在查看周边大量监控后,成功发现一名可疑男子,且该男子曾在一处巷道的下水道内丢弃过疑似作案工具。发现这

一重要线索后,民警立即赶赴现场对该下水道进行搜索,成功提取到一把螺丝刀,经过比对,确定该螺丝刀系盗窃车内财物的作案工具。

在成功锁定嫌疑男子后,警方立即对该男子的身份展开摸排,并于2月20日将犯罪嫌疑人奚某抓获归案,现场未发现赃款。到案后的奚某拒不交代其违法犯罪事实,拒不认罪认罚。面对

证据条件不足的情况,办案民警并不气馁,一方面继续加大对奚某的审讯力度,另一方面围绕奚某当晚逃离现场后的踪迹进行侦查。2月9日5时许,奚某在小区附近商店内出现,民警循线深挖,最终锁定证据。

盗窃嫌疑人奚某于2月21日被桐城警方依法予以刑事拘留,3月6日被桐城市人民检察院批准逮捕,案件正在进一步侦办中。

司法救助助9名农民工解“薪”愁

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 储思思)“多亏检察官为我们加速办理司法救助,让我们赶在过年前领到了救助金!”3月4日,老余致电潜山市检察院“天柱蓝”控申办案团队表示感谢。

老余是潜山市官庄镇人,前些年,他和老乡们受到熊某某雇佣,在潜山市某茶叶有限公司从事称茶、炒茶等工作,然而熊某某未按时支

付工资。2023年下半年,在潜山市人民法院的调解下,熊某某承诺分期付清拖欠的工资,分别与几位农民工签订协议。到了约定的时间,大家的工资仍是“遥遥无期”,经法院强制执行未发现熊某某有可供执行的财产,老余等9名农民工共被拖欠工资6万元左右。

临近年关,老余等人心急如焚。潜山市检察院“天柱蓝”控申办案团

队收到法律援助中心移送的线索后,主动联系老余等人,引导他们向检察机关申请司法救助。检察官在办案中了解到,熊某某因罹患大病履行能力有限,而老余等9名农民工家境困难,到了年底更是捉襟见肘。

为了让农民工过上安心年,潜山市检察院立刻启动国家司法救助程序,开通绿色通道,加速办理案件。最终,救助金在春节前全部发放到位。

学生手卡宿舍床头 消防暖心施救

本报讯(全媒体记者 方芳 通讯员 余思娟 陈涛)3月6日6时许,岳西县一学校学生宿舍内,一名学生的手指被卡在床头铁杆洞内无法拔出,急需救援。

消防救援人员赶到宿舍后发现,男孩的右手中指死死卡在床架上的孔洞中。据了解,该学生的手指前一天晚上睡前就被卡住,直到早上仍然拔不出来才寻求帮助。由于手指被卡时间过长,血液流通不畅,已经出现肿胀现象。消防救援人员迅速利用无齿锯对床架周边进行破拆,增大救援面积。

随后,消防救援人员将男孩带到学校一处开阔的地点,以便下一步救援处置。消防救援人员一边安抚男孩情绪,一边利用打磨机、手钳对床架孔洞周边进行切割。救援过程中,消防救援人员还脱下自己的大衣为男孩披上保暖,同时为了防止二次伤害,还为男孩戴上消防头盔和护目镜。

经过消防救援人员的细致操作,男孩的手指终于成功脱困。经检查,男孩中指轻微红肿,并无大碍。

消防部门提醒:日常生活中带有小孔洞的物品随处可见,如锁孔、钥匙环、桌椅上的小孔、矿泉水瓶的瓶口等。无论是成人还是孩子,不要为了一时的好奇心,随意把手指插在孔洞里。如遇手指被卡,首先要仔细查看卡手的情况,若手指可以轻微转动,千万不要用力拉扯,应使用润滑剂,如肥皂水、花生油等进行润滑后尝试取出,若还是无法自行取出,一定要及时就医或求助消防部门处理。

3月9日,花凉亭灌区望江片续配工程南干渠长岭段施工现场,工人们正在进行渠道护底作业。

花凉亭灌区“十四五”续建配套与现代化改造望江片工程,涉及该县4个乡镇,总投资1.1亿元。工程去年12月开工,目前完成合同工程量超30%,预计今年11月完工。

全媒体记者 黄有安
通讯员 聂苗红 摄



新春记者行

小区电梯损坏一个多月未维修

宜秀区政府:开发商未支付第三方费用,维保单位拒绝维修

●3月4日,高先生反映:清华府13号楼电梯坏了一个多月,物业说要找开发商,开发商不管。

宜秀区政府回复:大龙山镇已与小区物业公司电话核实,所属13栋原有两台电梯,其中一台确实已停止运行。前期,大龙山镇已联合宜秀区住建局等有关单位,于2月23日和27日至小区现场调查,该小区开发商未能及时支付电梯维修等第三方费用,因此维保单位拒绝维修。下一步,大龙山镇将向涉事开发商下达整改函,并联合宜秀区有关单位共同推进处理。

●3月5日,徐先生反映:自己的快递未送货上门。

市邮政管理局回复:已联系了中通、韵达安庆分公司,要求其按

照《快递服务》国家标准落实按址投递制度,对于派送至代收点或快递柜的情况应提前与顾客进行联系,寻求顾客同意。韵达、中通公司相关人员承诺会加强对员工的培训,提升员工的服务意识,以后会按照《快递服务》国家标准规范派件操作。

●3月6日,吴先生咨询:老伴在一院住院,符合新冠肺炎退费政策,为啥两个月了还没退?

市卫健委回复:目前第一批新冠肺炎患者退款已经完成,反映人

不属于第一批患者当中。第二批新冠肺炎患者退款正在启动中,需核实相关病历等,过程较为复杂,请反映人耐心等待。

●3月8日,欧阳先生咨询:本人为残疾人,残疾人两项补贴是否已打卡发放?

市民政局回复:经了解,反映人系怀宁县石牌镇居民,视力一级残疾。工作人员查询信息系统后,显示其重度残疾人护理补贴86元/月,每月按时发放,资金打卡到其提供的邮政储蓄银行卡中。

1584政风行风热线回音壁